

**МЛАДШИЙ КОМАНДИР! СОВЕРШЕНСТВУИ БОЕВУЮ ВЫУЧКУ,
ТВЕРДОИ РУКОИ НАСАЖДАИ ВОИНСКУЮ ДИСЦИПЛИНУ!**

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ!

За Родину

Красноармейская газета

№ 31 | Суббота, 17 апреля 1943 года | № 31

ПРИКАЗ КОМАНДИРА — ЗАКОН

На днях мне вверили отделение. Я работаю с ним несколько дней. И сразу же начал с укрепления дисциплины. Дисциплина — это самое главное в бою. Храбрость и отвага рождаются там, где высокая, крепкая дисциплина.

У меня нет такого бойца, который бы не повторил моего приказания. Мой приказ — закон для моих подчиненных. Я полновластный хозяин в отделении. Каждого бойца я учу выносливости, беспечанию в бою, смелости и отваге.

На учебу мы не жалеем времени. Сейчас все мои бойцы хорошо знают материальную часть вверенного им оружия. Они отлично занимаются на учебном поле. За эти несколько дней я добился от каждого бойца точного выполнения моей командирской приказа. Приказ командира — закон.

Командир отделения
Т. Разнотовский.

Младший командир! Ты будешь решать судьбу боя, ты поведешь красноармейцев на битву с врагом. Будь достойным воином — командиром.

ОТЕЦ БОЙЦОВ

Младший командир — отец бойцов. Товарищ Миномахметов Хазим прошел суровую школу боевой жизни. Участник боев с немецкими разбойниками, он трижды пролил кровь на ратном поле. Своей высокой дисциплиной и храбростью он завоевал общее уважение в подразделении.

Сейчас он командир.

Бойцы любят и уважают такого командира, который строг и требователен в себе, который чутко, заботливо, внимательно относится к нуждам красноармейцев.

Их примером такого командира является у нас товарищ Миномахметов Хазим.

Младший лейтенант
В. Ваганов.

КОМАНДИР ОДДЕЛЕНИЯ

Когда назначили командиром отделения Николая Иванова, единодушным мнением бойцов было:

— За таким командиром пойдем в оголь и воду.

Мастер рукопашного боя, смелый воин-комсомолец Николай Иванов удостоился высокой чести быть младшим командиром.

Впереди нас ждут новые ожесточенные бои с немецкими разбойниками. К этим боям мы усиленно готовимся, совершенствуем боевую выучку, широко распространяя опыт бывалых воинов.

Красноармеец
А. Кувшинов.

БОЛЬШАЯ ЧЕСТЬ

Мне доверили отделение. Я — младший командир. Этим горжусь. Со своими товарищами по боевому оружию я пойду в бой, как командир.

Своих бойцов смело поведу на неизвестного врага. Не раз ходил я в атаку, крошил немцев беспощадно. Свой боевой опыт передаю красноармейцам. Я учу их меткой стрельбе, военной хитрости и смекалке.

Мои воспитанники будут действовать смело, решительно. Будут бить немца везде, где его встретят.

Мне оказана честь — быть советским командиром. Это я оправдаю в грядущих боях с немецко-фашистскими оккупантами.

Командир отделения
Т. Кравченко.

ИХ ОБОИХ
друзья на-
зывают Ванюшками. Им это очень не нравится. Сейчас они высказались открыто.

— Что мы, мальчики какие? — говорит Иван Ильин, другу своему Ивану Сафонкину. И чтобы доказать, что это ласковое слово к нему никак не подходит, он начинает нам рассказывать о своих боевых подвигах.

— А то и так бывало, зайдешь в тавиль к противнику,

и хозяйничашь там, а смерть за тобой так и ходит.

Один раз участник ихний разминировали. Сто четырнадцать запалов немецких присели. Сказать легко. А нас всего трое было...

Ему 20 лет. Но он серьезный не по годам.

— Конечно, командровать отделением это не легкое дело. Тут нужно знать и тактику и что бы тебя люди уважали. Глав-

ное — авторитет за воевать у своих бойцов. Это главное.

— Притом нужна смелость, если ты идешь смело в атаку, и отделение за тобой идет так же смело и решительно. Боец смотрит на нас, на командиров отделения, как на своих вожаков,

— Конечно, командровать отделением это не легкое дело. Тут нужно знать и тактику и что бы тебя люди уважали. Глав-

Когда говоришь, о зверствах немцев над мирными жителями, их глаза наполняются неудержимым гневом. Крепче скимают в руках винтовки. Вот, кажется, они сейчас поднимутся и пойдут в штыки, в атаку, а за ними пойдет все отделение, все бойцы.

Они всегда и везде впереди. Вот почему их и называют благородным словом, вожаки, вожаки отделения.

И. Александров.

УКИШДА КИЕНАЛСАН,—УРУШДА УЗИН, ГА ЕН, ИЛДУР

КУЧИН, НИ ВА ПЕШАНА ТЕРЕН, НИ
АЯМАСДАН — ХУШИН, НИ КУЕБ УК, КИ

ЕШ АРТИЛЛЕРИСТЛАР

Миним расчетимга як, инда икки еш аскарлардан узбеклардан Мухторбоев ва Санбатовни юборишиди. Улор замбаракни алдига килишиб, унга карашиди ва кулишади.

— Бу замбарак блан сен куп намсни улдирдин, ми деб сураеди Санбатов.

— Охобулор кандай савол берияпти деп уеландим. Ба шу зомон расчетимни боевой ишлари ту Ерисида сузлоб бердим.

— Факат тури новотка блан рота гетлеревчиларни кириб ташладим деб чавав бердим. Уларга миним расчетимни боевой хобида: уч станк-

вой пулемет, душман менамети, ич автамашина етита арава курол ослохо блан.

— Бу замбарак акдан ехши отишни урганиш учун кичинча вакт керок деб сураеди Мухторбабаев.

— Бу куролни урганиш вактда имас а, куролни сивиша ва кизик, ишда деб айтдим.

Шу кундан бошлаб еш артиллери слар кизик, иб укишга берилдилар. Хазир Уларни расчет, как дисциплиналик кизил аскарлар ва боевой укуш а'лочилари деб хсобла-едилор.

Кчик сержант
Г. Чусовиков

А'ЛОЧИ АСКАРЛАР

Биз еш аскарлар. Фрунга як, инда килдик. Бизничин, олдимызда турган асоси вазифа харбие ишни а'ло даражада урганиш, ва безга берган куролни яхши урганиш турууб тезда урушта криб фашист оккупантларини кириб ташлашдуру.

Масалан: Кизил аскар Ташбулатов, Джадаев, Шахумарданов, Харбие укушни а'ло даражада узлаштряптилар.

Бизничин, узбек аскарлари чакан ва уешкак, альян блан укушяпти.

Биз бламиз укушда киеналсак тер түксак урушда ен, ил булади.

Кизил аскар
Анармитов Довлят.

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 16 апреля

В течение ночи на 16 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

На Кубани наши части атаковали противника и заняли опорный пункт немцев. Гитлеровцы пытались контратаками восстановить положение, но понесли большие потери и не добились успеха. Захвачено у противника 2 танка, 6 орудий и другие трофеи.

На Западном фронте наши части продолжали совершенствовать занимаемые рубежи. Артиллеристы Н-ской части разбили 3 дзота и взорвали склад противника с боеприпасами. Группа снайперов во главе с сержантом Авдеевым за 2 дня истребила 14 немецких солдат и офицеров.

Севернее Чугуева противник атаковал позиции Н-ского подразделения. Наши бойцы встретили гитлеровцев залповым огнем, а затем перешли в контратаку и улучшили свои позиции. На по-ле боя подсчитало 90 вражеских трупов. Захвачено 5 пулеметов, несколько десятков автоматов и винтовок. На другом участке огнем с бронепоезда сбит немецкий самолет „Хейнкель—111“.

На Ленинградском фронте штурмовики под командованием тт. Павличенко и Манохина и бомбардировщики под командованием тов. Иванова совершили налет на аэродром противника. Бомбами и пушечным огнем наши летчики уничтожили 13 находившихся на земле немецких самолетов. В результате бомбардировки в районе аэродрома возникло 6 очагов пожара.

Ответ. редактор
Я. ФЕДОРЕНКО

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

НА Н-СКОМ
ЗАВОДЕ

ПРОДАЖА НОВЫХ ЗНАКОВ РАЗЛИЧИЯ

Главвоенторг выполнил задание Наркомата Обороны СССР по изготавлению поголов, петлиц и металлических звездочек. Наднях Центральный универмаг Главвоенторга начал продажу новых знаков различия. В ближайшее время ими будут торговать и другие магазины.

СТРОИТЕЛЬСТВО КОНСЕРВНОГО ЗАВОДА

В Таймырском национальном округе заканчивается строительство нового консервного завода, производительностью в 3 миллиона банок консервов в год. Около завода создан рыболовецкий поселок, насчитывающий свыше 100 жилых домов.

ИНВЕНТАРЬ К СЕВУ



На снимке: комсомольцы колхоза „Первое мая“ (Ивановский район, Ивановская область) ремонтируют сельскохозяйственный инвентарь.

На снимке: заводской контролер Анна Калинина измеряет кольца восстановленных на Н-ском заводе отработанных подшипников.